

---

## **Сегодня представители Следственного управления приняли участие в межведомственном совещании, проводимом Омским областным бюро судебно-медицинской экспертизы**



Сегодня представители Следственного управления приняли участие в межведомственном совещании, проводимом Омским областным бюро судебно-медицинской экспертизы

На совещании, на котором были подведены итоги работы БУЗОО «БСМЭ» за 2016 год, присутствовали судебно-медицинские эксперты, представители Следственного управления Следственного комитета, УМВД России по Омской области.

Представители Следственного управления, отмечая высокоэффективные результаты совместной работы, ответственность и профессионализм сотрудников БУЗОО «Бюро судебно-медицинской экспертизы», вручили грамоты и дипломы: начальнику БУЗОО «БСМЭ» Юрию

---

Ивановичу Гальчикову, заместителю начальника по экспертной работе Екатерине Емельяновой, заведующей судебно-гистологическим отделением Ирине Москвиной, судебно-медицинскому эксперту Екатерине Бондаренко и заведующему кафедрой судебной медицины Омского государственного медицинского университета, доктору медицинских наук профессору Владимиру Коневу.

Эксперты оказывают следователям огромную помощь в раскрытии и расследовании неочевидных особо тяжких преступлений против личности, сообщая важные сведения о характере и механизме образования телесных повреждений, причинах и давности наступления смерти, виде оружия, проводят сложные комиссионные экспертизы, помогая в установлении истины по делу.

10 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1100360>